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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE QUATRO 

DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e seis minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

15ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º 

Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 1510/11. Prefeitura Municipal. Ofício 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 11.782, de 

02/05/22. “Ciente”. Processo nº. 0719/22. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos Decretos: nº 11.779, de 

28/04/2022, nº 11.784, de 03/05/2022. “Ciente”. Processo nº. 2086/22. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a Política Pública de 

Assistência Social do município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2054/22. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a proibição de colocação de vasos e recipientes que 

acumulem água nos cemitérios do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2055/22. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre incentivo de combate a atos de vandalismo ao patrimônio 

público municipal ou de terceiros, no município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2057/22. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a obrigatoriedade do motorista que causar dano ao meio 

ambiente, plantar árvore como forma de compensação ao erário público e das 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2088/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de 

Lei que "Veda discriminação à criança, ao adolescente e ao adulto com 

deficiência na rede de ensino.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2113/22. Marcos Sergio Gonçalves 
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Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o uso da musicoterapia como 

procedimento terapêutico no tratamento de pessoas, no âmbito do município 

de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 2117/22. César Rogério Oliva. Projeto de Lei 

que "Institui a política de proteção dos direitos da pessoa com Transtorno do 

Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH), no âmbito do município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2129/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Obriga 'pets shops', clínicas 

veterinárias e estabelecimentos congêneres que ofereçam serviços de 

atendimento médico veterinário, inclusive cirúrgico, ou banho e tosa para 

animais domésticos, a instalarem sistemas de gravação por câmeras de vídeo, 

na forma que especifica". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2130/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "Fixa normas de atendimento aos clientes pelas 

seguradoras, no município de São Caetano do Sul e dá outras providências". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2143/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que 

"Determina que as competições paraesportivas realizadas em São Caetano do 

Sul possuam categoria destinada a pessoas com o Transtorno do Espectro 

Autista, com QI maior que 75". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2144/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "Proíbe a fabricação, a importação, a comercialização, a 

distribuição e a veiculação de símbolos, emblemas, ornamentos, distintivos, 

imagens, textos, áudios e propagandas que tenham como finalidade a 

propagação de ideologia fascista, nazista e supremacia racial no município de 

São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 2145/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de 

Lei que "Autoriza o cadastro de câmeras de videomonitoramento público e 

privado com gravação junto ao Sistema de Prevenção e Investigação Criminal 

do Estado de São Paulo - Detecta.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2153/22. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "Dispõe o percentual destinado a bolsas de estudos, sobre 

o orçamento de todo campus da USCS aberto fora da cidade de São Caetano 

do Sul e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2154/22. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a promoção da divulgação dos sites e demais 

locais de consulta sobre os antecedentes criminais de terceiros, pelas 

instituições municipais direcionadas a assistência e acompanhamento às 

mulheres vítimas de violência doméstica e dá outras providências.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2155/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de custeio das despesas veterinárias aos agressores de animais 

no município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2173/22. Marcos Sergio G. Fontes e outros. Projeto de Lei que "Institui a 

Escola Cívico-Militar - ECIM, nas unidades da Rede Municipal de Ensino de 

São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2056/22. Fábio Soares 

de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas urgentes, na rua Piratininga e 

imediações do Hospital de emergências, bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2078/22 a 2080/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize estudos de viabilidade da criação de uma 

parceria para atendimento de jovens em situação de vulnerabilidade 

socioeconômica; estudos de viabilidade da criação de grupo de estudos para 

discutir a viabilidade da integração dos boletins de ocorrência entre Polícia 

Civil, Militar e Guarda Municipal; e a aquisição de um aparelho de 

ressonância magnética para o sistema de saúde do munícipio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2082/22 e 2083/22. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize a limpeza, manutenção e adequado fechamento 

das portas do espaço de vidro onde antes funcionava o ‘Ponto Digital’, 

localizado na praça da EMEF 28 de Julho - rua Oriente, 501 - Barcelona; e o 

nivelamento dos bueiros da rua Manoel Augusto Ferreirinha, no quarteirão 

que abrange o nº 1196, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2089/22 a 2091/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre disciplinar os 

percentuais e critérios para a divisão entre profisisonais da educação do rateio 

dos precatórios do Fundef/Fundeb; a criação de um "Selo de Acessibilidade", 

de incentivo para que edificações estabelecimentos de uso coletivo 

implementem normas e técnicas em prol dos usuários com deficiência ou 

mobilidade reduzida; e criar um "programa sobre a prevenção ao uso 

inadequado e imoderado da internet por crianças e adolescentes regularmente 

matriculados nas unidades escolares da Secretaria Municipal de Educação". 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2092/22. Thaiane Spinello. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja realizado um estudo a fim de 

disponibilizar a estadia de animais domésticos em locais de atendimento a 
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pessoas em situação de rua. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2094/22 e 

2095/22. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de uma 

nova da placa em homenagem a Lincoln Augusto Botteon, na praça localizada 

na rua Perrella x Rodrigues Alves - bairro Fundação; e instalação de semáforo 

no cruzamento entre as ruas Lourdes e Ângelo Ferro, neste município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2097/22 e 2098/22. Edison Roberto Parra. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: instalar armários, nas escolas municipais de ensino 

fundamental, para uso, privativo e individual, dos alunos na guarda de livros 

e cadernos, o que previne o excesso de peso nas mochilas, diariamente 

transportadas por esses escolares; e a instalação de uma Unidade Básica de 

Saúde - UBS no bairro Santo Antônio em nossa cidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2099/22 a 2103/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de totens com saquinhos "cata caca" para o 

recolhimento de dejetos de animais no parque José Agostinho Leal, situada a 

avenida Tietê, 81-179 - Nova Gerty; a urgente revitalização no parque José 

Agostinho Leal, situada à avenida Tietê - Nova Gerty; a poda das árvores do 

parque José Agostinho Leal, situada à avenida Tietê - Nova Gerty; o aumento 

da altura da cerca do espaço pet, do parque José Agostinho Leal, situado à 

avenida Tietê, 81-179 - Nova Gerty; e a instalação de uma sinalização 

indicando espaço pet na entrada do parque municipal José Agostinho Leal, 

situado à avenida Tietê - Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2104/22 a 2111/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos 

visando uma pintura de faixa amarela demarcando a área de garagem em 

frente à residência localizada na rua Piabanha, n° 224, bairro Olímpico; 

estudos visando a realização de reparos e consertos na estrutura do prédio que 

abriga a EME Prof. Alcina Dantas Feijão, localizada à rua Capivari, nº 500, 

bairro Mauá; laboriosos estudos visando a demarcação de vagas do 

estacionamento rotativo destinadas a pessoas com deficiência, nas 

proximidades do antigo Cine Vitória, nas ruas Alfredo Maluf, Pernambuco, 

Santo Antônio e Alagoas, no Centro; estudos visando a colocação de uma 

lombada no final da rua Flórida, sentido bairro - Centro, logo após a rotatória; 

estudos visando a destinação da comida pronta que não é utilizada nas escolas 

públicas municipais, para associações ou até mesmo para que os funcionários 

que assim desejem possam levar para suas casas; estudos visando a reposição 

de material de trabalho e insumos básicos para a área de saúde da cidade de 

São Caetano do Sul; estudos visando a reposição de insumos e medicamentos 



 

 

hae  5 

como morfina para a rede municipal de São Caetano do Sul; e laboriosos 

estudos visando a assegurar ao paciente o direito de receber, em caráter de 

excepcionalidade, mediante distribuição gratuita nas unidades básicas da rede 

municipal de saúde, medicamento de procedência nacional ou importado, 

formulado a base de derivado vegetal, industrializado e tecnicamente 

elaborado, nos termos das normas elaboradas pela Agência Nacional de 

Vigilância Sanitária - ANVISA, que possua em sua formulação o canabidiol 

em associação com outros canabinóides, dentre eles o tetrahidrocanabidiol, 

mediante prescrição de profissional legalmente habilitado para tratamento de 

saúde, acompanhado do devido laudo das razões de prescrição, no âmbito do 

município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2115/22 e 2116/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos visando a instalação de antenas Wi-Fi nas imediações de unidades de 

saúde; e a criação do conselho municipal de defesa e proteção do consumidor. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2118/22 a 2120/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que realize estudos de viabilidade que 

coloquem em circulação somente veículos cujas catracas permitam que 

pessoas com obesidade possam passar por elas tranquilamente; que realize 

estudos de viabilidade que sejam plantadas centenas de cerejeiras, na avenida 

Presidente Kennedy, visando a criação de um ponto turístico de São Caetano 

do sul: o corredor das cerejeiras floridas; e que realize estudos de viabilidade 

de uma fiscalização e posterior adequação das calçadas do munícipio. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2123/22. Gilberto Costa Marques. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando disponibilizar, para treinamento 

dos atletas da modalidade karatê, a quadra do clube Santa Maria, localizada 

no nº 2680, da avenida Presidente Kennedy, cujo espaço encontra-se 

plenamente desocupado. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2124/22 e 

2125/22. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a troca do local do 

ponto de ônibus, situado na altura do número 911, da rua Conselheiro 

Lafayette, no bairro Barcelona; e o retorno do decreto n° 9.668, de 11de 

janeiro 2.008, que dispõe sobre o "Programa de Auxílio Medicamento, para 

Idosos de São Caetano do Sul". “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2131/22. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

montagem de uma Academia ao Ar Livre na praça Cezário Migliani, 

localizada na rua alameda Conde de Porto Alegre, confluência com a rua 

Henrica Grigoletto Rizzo - Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2134/22 a 2136/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

poda da árvore, localizada na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, nº 1332, bairro 

Olímpico; a manutenção da caixa d'água do C.E.E. Erasmo Batissaco, 

localizado na rua da Eternidade, nº 13, bairro Mauá; e poda da raiz da árvore 

e manutenção da calçada da rua Conceição, em frente ao nº 340, até a avenida 

Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2137/22 e 2138/22. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a manutenção do elevador da 

EMEF Leandro Klein, localizada na rua Prestes Maia, 100 - Nova Gerty; e a 

repintura das faixas de pedestres, bem como das faixas que demarcam 

estacionamento de veículos, na rua Frederico José Furlanetto - bairro Boa 

Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2139/22 e 2140/22. Américo 

Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: manutenção em caráter de urgência 

do portão de entrada do CER Natale Cavaleiro (São José) na estrada das 

Lágrimas, 90, bairro São José; e instalação de farol ou alguma outra 

sinalização na rua Visconde de Inhaúma, em frente ao número 365 - Oswaldo 

Cruz, para evitar acidentes diários de trânsito. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2141/22 e 2142/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que realize estudos de viabilidade da vedação de aquisição de 

copos descartáveis produzidos à partir de derivados de petróleo destinados ao 

consumo de bebidas no âmbito da administração pública; e que realize estudos 

de viabilidade da criação de uma campanha de conscientização sobre lixo 

eletrônico, criando pontos para o correto descarte. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2146/22 a 2149/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a poda das árvores existentes na praça Erasmo Batissaco, situado 

na rua da Eternidade, 13 - bairro Mauá; a reedição do "Showlidariedade", 

evento de relevante cunho social, na semana de comemoração pelo aniversário 

da nossa querida cidade; a realização de uma campanha para orientar aos 

donos de "pets" sobre a importância de levar consigo saquinhos plásticos para 

procederem ao recolhimento de dejetos de seus animais; e a remarcação da 

área de "embarque e desembarque", em frente à entrada principal da Fundação 

das Artes, rua Visconde de Inhaúma, 730 a qual foi apagada, devido a recentes 

obras necessárias de recapeamento asfáltico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2156/22 e 2157/22. Edison Roberto Parra. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que viabilize a criação de equipes especiais, voltadas ao 

atendimento das pessoas vulneráveis, em especial aos moradores de rua, no 
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sentido de acolhimento e atendimento diferenciado nesse período de frio 

intenso; e a realização de estudos visando a mudança na demarcação das vagas 

de estacionamento e da sinalização de solo na rua São Paulo, 711 - bairro 

Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2158/22 e 2159/22. 

Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: solicitar ao 

proprietário do imóvel a manutenção da calçada da rua Joana Angélica, nº 

295, bairro Barcelona; e manutenção dos bueiros localizados na avenida dos 

Estados, na altura da rua Pedro Alexandrino até a avenida Conde Francisco 

Matarazzo, para que fiquem no nível da via. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2162/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a criação de um bolsão de estacionamento de motos 

defronte ao nº 44 da rua Visconde de Inhaúma, bairro Oswaldo Cruz, nesta 

cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2164/22 a 2166/22. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a fiscalização aos finais de semana 

quanto ao estacionamento proibido de caminhões, na rua Conceição, próximo 

ao colégio da USCS, no bairro Santo Antônio; celeridade para o conserto e ou 

substituição do aquecedor da piscina, no complexo aquático Leo Sperate, 

localizado à avenida Walter Thomé, nº 64, bairro Olímpico; e celeridade para 

reposição do medicamento Ritalina LA 20mg, em toda rede pública 

municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2169/22 a 2171/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos de viabilidade da 

oferta de métodos contraceptivos para a população em idade reprodutiva e 

sobre a ampliação do acesso dos cidadãos às informações sobre as opções de 

métodos contraceptivos na rede municipal de saúde; que realize estudos de 

viabilidade da criação de ações de conscientização e incentivo ao cuidado e 

promoção da saúde mental materna; e que realize estudos de viabilidade da 

fixação de cartazes com o endereço, site e os números telefônicos do Conselho 

Tutelar, na rede de ensino pública e privada do munícipio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2176/22 a 2178/22. Thaiane Spinello. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que sejam disponibilizados banheiros químicos para os feirantes 

nos dias das realizações das feiras livres; que seja realizado um estudo para 

viabilizar um desconto no IPTU dos imóveis que possuem feiras livres em 

suas entradas, pois desvalorizam os imóveis; e que seja criado um cartão de 

Zona Azul especial para os moradores dos imóveis onde há a realização de 

feiras livres em suas ruas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2179/22. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 
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sincronia dos semáforos da rua Amazonas, reduzindo a ocorrência de 

engarrafamentos na referida via. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2181/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando , em caráter de urgência, visando a majoração do valor facial 

diário do benefício vale refeição disponibilizado aos guardas civis municipais 

desta cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2182/22 a 2187/22. 

Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: verificar a possibilidade de 

disponibilizar a praça Faria Lima, em frente a EE Professora eda mantonaelli 

e próxima ao estacionamento do teatro Paulo Machado de Carvalho, para que 

animais de estimação tenham oportunidade de fazer caminhadas; criar app 

(aplicativo), para denunciar maus-tratos contra animais; a completa 

revitalização na escadaria localizada na rua Silvia, altura do nº 1267 - bairro 

Nova Gerty; levar ao conhecimento dos munícipes e dos alunos da Rede 

Municipal de Ensino, sobre quem foi o patrono de sua escola e o que fez pelo 

nosso município, formando assim um resgate histórico municipal; criar espaço 

reservado para entretenimento no Hospital Municipal Infantil Márcia Braido, 

localizado na rua São Paulo, nº 1840 - bairro Santa Paula; e manutenção geral 

na EME Alcina Dantas Feijão. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1880/22. 

Bruna Chamas Biondi. Moção de apoio ao Museu de Diversidade Sexual de 

São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário 

dos vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Roberto Luiz Vidoski, 

Américo Scucuglia Junior, Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Ródnei 

Claudio Alexandre, Edison Roberto Parra e Cícero Alves Moreira”. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 1992/22. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Deputada Federal do Partido Liberal - PL, Kátia Sastre, em 

razão do envio de recursos no montante de R$ 1.250.000,00 (um milhão e 

duzentos e cinquenta mil reais), entre os anos de 2020,2021 e 2022, para as 

áreas de saúde, segurança e infraestrutura da cidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2023/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao estudante e atleta Olamipo Breno da Silva Ladipo, que, 

com apenas com 17 anos de idade, está na modalidade de atletismo 100, 200, 

metros e revezamento 4/100, na Gymnasiade 2022, na França, aluno do 3º ano 

do ensino médio do colégio Fênix Santa Paula e esportista do I.E.M.A. São 

Caetano do Sul, voto este extensivo a toda a delegação brasileira. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 
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Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2035/22. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Igreja Pentecostal Majestade e Poder, pelos seus 21 anos de 

fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2038/22. César Rogério Oliva. Moção de apoio ao sindicato dos servidores 

públicos e autárquicos em São Caetano do Sul, pelo ofício endereçado ao 

Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Segurança Lourival dos 

Santos Silva, que versa sobre as manifestações feitas em 31.10.2019, ao então 

Secretário Municipal de Segurança e as considerações ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal em 31.11.2021, em resumo versa sobre o Estatuto 

da Guarda Civil Municipal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo 

nº. 2041/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do Clube 

Recreativo e Esportivo Tamoyo, que completou 79 anos, no dia 15 de maio 

de 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2042/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do Clube PRG, 

que completou 8 anos, no dia 07 de maio de 2022. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2043/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelo aniversário do Esporte Clube Padre Cícero, que 

completou 29 anos, no dia 5 de maio de 2022. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2050/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação Cultural, Recreativa e Esportiva Luís Gama, em 

razão de seu 61º aniversário de fundação, comemorados no último dia 14 de 

maio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2051/22. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Associação de Judô Gulô, pela realização da 

solenidade de graduação das turmas de judô, ocorrida no último dia 14 de 

maio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2052/22. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 
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de Voto de Congratulações ao “Meninos Futebol Clube” pela parceria na 

realização da solenidade de graduação das turmas de judô da Associação de 

Judô Gulô, ocorrida no último dia 14 de maio. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2058/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao gabinete do 

Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Thiago Auricchio, solicitando que 

envide esforços no sentido de projetar lei estadual tendo como objetivo a 

doação de aparelhos de informática e telecomunicações apreendidos pelas 

polícias Militar, Civil e Guarda Civis Municipais em decorrência da prática 

de ilícito penal a alunos da rede pública de ensino. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2061/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Guarda Civil Municipal Adriana Almeida Fidelis, por seu 

ato de humanidade e coragem, ajudou a Senhora Ádila a dar à luz à pequena 

Ayla. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2081/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao novo Secretário Municipal de Mobilidade 

Urbana de Santo André, Almir Cicote. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2084/22. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

Diretoria da 40ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil de São Caetano 

do Sul, em razão da posse para o triênio 2022/2024, ocorrida no último dia 11 

de maio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2096/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao jornal Diário do Grande ABC, 

pelas comemorações em razão dos 64 anos de fundação, comemorado em 11 

de maio deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2112/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações aos excelentíssimos srs. vereadores 

Guto Volpi (PL) e Donizete Oldani (PSD), pela autoria do PL que assegura 

ao paciente o direito de receber em caráter de excepcionalidade, mediante 

distribuição gratuita, medicamento formulado nos termos das normas 

elaboradas pela ANVISA, que possua em sua formulação o canabidiol em 

associação com outros canabinóides, dentre eles o tetrahidrocanabidiol, 
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mediante prescrição de profissional acompanhado de laudo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2122/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Estudante e atleta Olamipo Breno da Silva Ladipo, 

que, com apenas com 17 anos de idade, conquistou a medalha de ouro no 

revezamento 4/100, na Gymnasiade disputada na França, que é uma das 

principais competições escolares do planeta e está ocorrendo entre os dias 14 

e 22 de maio, voto extensivo a CBDE - Confederação Brasileira de Desporto 

Escolar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2126/22. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a todas as escolas de nosso 

município, pelo empenho nas realizações das festas das famílias. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para fazer um comunicado 

relevante, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 

2128/22. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações a Erike Laerte Busoni, Secretário 

Municipal de Cultura, pelo o grande serviço prestado na Secretaria Municipal 

de Cultura, na cidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com abstenção do Vereador César Rogério Oliva”. 

Processo nº. 2132/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos Guardas Civis 

Municipais da ROMU, Mak, Charles e Bianezzi, em razão da abordagem que 

culminou na prisão em flagrante de três indivíduos por tentativa de roubo e 

corrupção de menor, no último dia 19 de maio na confluência das ruas Rio 

Grande da Serra e Ribeirão Pires, no bairro Mauá. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2133/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações a Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul, voto 

extensivo a 3ª Cia do 6º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo e 

em especial e à GCM Adriana, que no dia 11 de maio do corrente ano atendeu 

prontamente um casal que solicitou ajuda em razão de trabalho de parto 

avançado, vindo ao mundo à bebê Ayla. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2150/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 
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Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. José Auricchio Junior, extensivo à 

Secretária Municipal de Cultura e à Secretária da Comunicação, pela 

realização da brilhante festa beneficente "Entoada nordestina", nos dias 20, 21 

e 22, deste mês. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2151/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao magnífico Reitor da USCS 

(Universidade Municipal de São Caetano do Sul), Prof. Dr. Leandro Campi 

Prearo, pelo exemplar espírito mantenedor, responsabilidade social e com a 

história, pela retomada das atividades da "Universidade Aberta", no modo 

híbrido, presencial e on-line. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2161/22. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao exmo. 

Senhor José Auricchio Junior - Prefeito municipal, e ao Senhor Erike Busoni, 

Secretário Municipal de Cultura, pela realização do grandioso evento 

realizado pela Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul, por meio da 

Secretaria Municipal De Cultura: a tradicional e Alegre entoada nordestina, 

ocorrida entre os dias 20 e 22 de maio, no Espaço Verde Chico Mendes. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com abstenção do 

Vereador César Rogério Oliva”. Processo nº. 2163/22. Américo Scucuglia 

Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Polícia Militar do estado de São Paulo CPA/M , 6º BPM/M, 

3º CIA PM, 4º PEL - M 06319, nas pessoas de: Soldado PM f Oliveira e 

Soldado PM Calebe, Apoio M - 06302 CGP-31 (Sargento PM Conejo, Cabo 

PM Valdinei e Soldado Gustavo), M-06321 (Cabo PM Luciana e Soldado 

Mendonça), M-06318 (Soldado PM Mundini e Soldada PM Leticia), M-

06323 (Soldado PM Moura e Soldado Gênisson) que no último dia 16 de maio 

de 2022 impediram contrabando na avenida Prosperidade, altura do nº 381 por 

volta das 02h30 da manhã. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2167/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Pr. Eliel Gomes 

do Nascimento, pelo notável trabalho realizado na Fundação Casa. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2168/22. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Jornal Folha de São Caetano, pelos seus 30 anos de 

fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 
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esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2172/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Prefeito 

municipal e à Secretaria Municipal de Cultura da cidade de São Caetano do 

Sul pela realização da festa denominada Entoada Nordestina, ocorrida nos 

dias 20 a 22 de maio do corrente ano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com abstenção de César Rogério Oliva”. Processo nº. 2174/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com intensificação, em 

concomitância com a tecnologia de veículo aéreo não tripulado (drone) no 

entorno das escolas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2175/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Fundação PROCON - unidade de São Caetano do Sul, 

visando que o órgão oriente às operadoras de TV a cabo, provedores de 

internet e similares de serviços de natureza continuada a não proceder a 

cobrança do consumidor na ocorrência de falha total ou parcial na prestação 

do serviço. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2180/22. Edison Roberto Parra. Moção de apoio ao Projeto de Lei nº 

4.566/2021, de autoria da Deputada Federal Tia Eron (Republicanos-BA), que 

majora as penas relativas ao crime de injuria racial, quando for cometidos em 

eventos de natureza cultural ou esportiva. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4585/21. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa medical health visando informações a 

respeito da rede credenciada do plano de saúde dos servidores de São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0206/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD, visando informações sobre os testes de 

COVID-19 à disposição para testagem da população de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de 

Lira e Bruna Chamas Biondi". Processo nº. 0459/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal 

visando informações sobre os motivos para o não empossamento dos 

membros dos conselhos distritais da saúde deste munícipio, Biênio 
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2021/2022, devidamente eleitos conforme Portaria nº 37.559, de 23 de 

novembro de 2021. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Edison Roberto Parra, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Processo nº. 0543/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa medical health, visando 

informações a respeito da negociação pactuada entre a empresa e o Hospital 

Central São Caetano, localizado na rua Manoel Coelho nº 845, Centro, São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0545/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

fundação do ABC, visando informações relacionadas aos contratos ou 

convênios cujas necessidades de rescisão já foram apuradas genericamente, 

sob o argumento de se aumentar a participação de empresas, com mais 

transparência e igualdade de condições de concorrência. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira". Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Processo nº. 2114/22. Anacleto Campanella Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor José Roberto Gianello. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2152/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Josefa de Melo Queiroz. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o 

Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César 

Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira e Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

O Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a presidência 

da Mesa.  O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Edison Roberto Parra e 

Gilberto Costa Marques. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a 
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presidência da Mesa. O Sr. Presidente suspende a sessão por dez minutos. O 

Sr. Presidente reabre a sessão. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem 

do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 1916/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Define a prática de telemedicina na Rede Municipal de Saúde no 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno, com abstenção da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para fazer 

um comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Marcel Franco 

Munhoz. Item - II Processo nº 1924/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Altera a redação dos dispositivos da Lei nº 

5.974, de 18 de novembro de 2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal 

a conceder subvenções sociais no exercício de 2022, às entidades que 

especifica.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III Processo nº 2077/22. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza 

a recomposição monetária da Tabela de Vencimentos dos servidores públicos 

municipais e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Jander 

Cavalcanti de Lira e Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra 

o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Item - IV Processo nº 1412/21. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Discussão e Votação Únicas do Veto Parcial aposto pelo Sr. Prefeito 

Municipal ao Projeto de Lei nº 6220, que “Dispõe sobre a ampliação do 

sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas sonoras e em braille 

simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes, nas instituições bancárias 

instaladas no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. 

Presidente informa sobre o rito regimental, para votação de Veto do Poder 

Executivo, em que o Presidente da Mesa não vota, exceto no caso de empate. 

Colocado em votação, fica “Aprovado, com 13 (treze) votos “Sim”, 02 (dois) 



 

 

hae  16 

ausentes e 03 (três) votos “Não” dos vereadores Jander Cavalcanti de Lira, 

Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva”. “Oficie-se ao Sr. Prefeito 

Municipal”. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Para fazer um comunicado relevante, faz uso 

da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Item - V Processo nº 1928/22. 

Mesa Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que 

“Dispõe sobre a implantação do meio eletrônico para a produção e gestão de 

processos e documentos administrativos no âmbito da Câmara Municipal de 

São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi e Matheus Lothaller Gianello. 

Item - VI Processo nº 1962/22. Vereadores. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município que “Altera dispositivos da 

Lei Orgânica do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Senhor Presidente 

esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Emenda à Lei Orgânica, 

a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da 

Câmara para sua aprovação, e neste caso o Presidente também deve votar para 

esta finalidade. Esclarece, ainda, que os vereadores que forem favoráveis ao 

projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. 

O 1º Secretário faz a chamada nominal dos vereadores. Encerrada a votação, 

com 18 votos “SIM” e um (01) ausente, fica “Aprovado 1º Turno”.  

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às vinte horas e dois minutos, encerrada a presente Sessão. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário.........................................................  
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